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EJERCICIOS

Actividad 1

Dada la expresion 5x’y —3yz + 4, hallar su valor numérico para
a)x=0,y=1yz=-3,
b) x=-1, y=0, z=1.
c) x=2, y=2, z=1.

Actividad 2

1. Desarrolla el siguiente producto notable: (1 - NE}

2. Desarrolla los siguientes productos notables: a) (1-y) b) (2x+3)

c) (1—x)1+x)

Actividad 3

1. Resuelve las siguientes ecuaciones sencillas de primer grado:
a)-5x-1=-8x+5 b)8x-7+3x=37 ¢)l=-8x-80-x

2.Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado con paréntesis:
a) 7(x+1)=-7 b)8(-3x-7)+6=-185+3(-x+3)

3. Resuelve la siguiente ecuacion de primer grado con paréntesis vy
denominadores:
~3(-x-2 2(6x-5
3(-x-2) 1_2(6x-5)
2 6 3
4. Antonio tiene 5 afos, su hermano Roberto 19 y su padre 41. ;Cuantos afios

+4

han de transcurrir para que entre los dos hijos igualen |la edad del padre?
5. Se han mezclado 60 litros de aceite barato con 20 litros de aceite caro,
resultando la mezcla a 1.75 euros/litro. Calcula el precio del litro de cada clase,

sabiendo que el de mas calidad es 4 veces mas caro que el ofro.
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ACTIVIDAD 4
Resuelve las siguientes ecuaciones
2x =6

ZX -3=6+x
2(2x -31=6+x

¥ -1 x-3

(2x+4)=x+19

BlwW

4(x-10) = -6(2 - x) - 6x
2(x+1)-3(x-2)=x+5

-1 ~x-5_x+5
4 36 9

Ix+l 2-dx _ -ox -4 x
7 3 14 &
ACTIVIDAD 5

1 Un padre tiene 35 afios v su hijo 5. £Al cabo de cudntos afos serad la

edad del padre tres veces mavor que la edad del hijo?

2 5i al doble de un ndmero se le resta su mitad resulta 54. iCudl es el

numerao?

3 La base de un rectangulo es doble que su altura. iCudles son sus
dimensiones si el perimetro mide 30 cm?

4 En una reunidn hay doble nimero de mujeres que de hombres v triple
nimero de nifios que de hombres v mujeres juntos. éCudntos hombres, mujeres vy
nifios hay si la reunion la componen 946 personas?

5 Se han consumido 7/8 de un bidén de aceite. Reponemos 38 | v el biddon
ha quedado lleno hasta sus 3/5 partes. Calcula la capacidad del bidan.

6 Una granja tiene cerdos vy pavos, en total hay 35 cabezas v 116 patas.

iCuantos cerdos v pavos hay?



